

Идёт несмело человек в толпе...

День белой трости – это напоминание всем нам о том, от чего не застрахован каждый из нас. Об этом стараются не думать те, кого не коснулась эта беда, а те, кого коснулась, уже не смогут забыть. В рамках месячника белой трости Уренская местная организация Всероссийского общества слепых провела трогательное мероприятие, посвящённое Дню белой трости. На этой встрече присутствовали представители четырёх северных округов – Уренского, Ветлужского, Тонкинского и Шарангского.

Гостей и всех приглашённых тепло встречали в Доме ремёсел: председателя Тонкинской РО ВОИ Татьяну Марковну Смирнову, председателя Совета ветеранов Ветлужского округа Надежду Сергеевну Митрофанову и специалиста комплексного центра соцзащиты Шарангского округа Е.П. Волкову.

Перед собравшимися выступили воспитанники детской музыкальной школы им. Трифонова. Обсуждались проблемы людей, потерявших зрение, а также как облегчить жизнь слабовидящим. Ну и конечно же, поздравляли юбиляров, говорили им тёплые слова. Но самое главное – и представители власти, и общественные организации объединились в решении этих важных вопросов.

А стихотворение, прочитанное Т.Ф. Шилкиной в начале праздника, стало трогательным напоминанием о проблемах людей, потерявших зрение.

В приветственных словах гости праздника не сговариваясь говорили о нелёгкой борьбе, которую ежедневно ведут эти люди. Сердечные поздравления и тёплые пожелания высказали первый заместитель главы Уренского муниципального округа С.А. Смирнов, директор управления соцзащиты населения – А.С. Козлова, председатель ВОС – Т.Ф. Шилкина, помощник депутатов Заксобрания Нижегородской области Д.И. Бакиева и А.Ф. Табачникова – Т.А. Корсакова. Все они пожелали собравшимся оптимизма, бодрости духа, тепла и мирного неба над головой.

Председатель всероссийской организации инвалидов Уренского округа В.Н. Башаева выразила благодарность члену общества. Людям, ведущим борьбу за своё здоровье и качество жизни, она пожелала тепла и любви родных, здоровья и счастья. От Всероссийского общества инвалидов она вручила Т.Ф. Шилкиной почётную грамоту за заслуги по защите прав и интересов инвалидов и за интеграцию их в общество.

Яркость, веселье и задор дарили участникам праздника преподаватель высшей категории по классу баяна из Уреня А.П. Данилова со своими воспитанниками Ириной Вилковой, Екатериной Козловой и Артёмом Саликовым. Репертуар их включал как лучшие народные песни, так и премьерную – зажигательную «Цыганочку». С этим номером юные артисты в дальнейшем выйдут на другие сцены Уреня. Атмосфера, кото-



рую создали самодеятельные артисты, помогала людям с ограничениями здоровья со светлой грустью вспомнить свою молодость. А может и погрузить по прошлым временам, и услышать в знакомой классике новое звучание.

Для меня музыкальным открытием этой встречи стал «Этюд-токатка» А. Ольта в исполнении Артёма. Вроде бы небольшое произведение, а с первых аккордов держит всех в напряжении, удивляет многослойностью и глубиной переживаний.

А после официальной части мероприятия состоялся благотворительный обед. Вёл встречу С.А. Самойлов.

Конечно же, это мероприятие не состоялось бы без помощи благотворителей, активно сотрудничающих с обществом слепых. Участники и организаторы выразили свою признательность и неизвестному благотворителю, и всем неравнодушным благородным людям, многие из которых пожелали остаться неизвестными

PS. Людей, частично или полностью потерявших зрение, вокруг нас гораздо больше, чем мы думаем. Каждый день они скромно проходят мимо нас. Ежедневно борются за своё здоровье и жизнь. И всем нам надо с пониманием и милосердием относиться к ним.

Наталья СМЕРНОВА,
фото автора



✓ Вести из Д-Константинова



Приятная встреча

В большой Христианский праздник – Покрова Пресвятой Богородицы православные люди всякий раз вспоминают, что Дева Мария всегда защищает нас от всяких бед, подобно тому, как покрывается осенью земля разноцветным ковром из листьев. Вот и сотрудники центральной библиотеки им. Николая Кочина вместе с благочинным Д-Константиновского округа Аркадием Забатуриным провели интересную встречу с членами общественных организаций инвалидов и ветеранов под названием «В Покров день – платок надень».

Всё проходило чинно и благородно, в начале нас познакомили с историей праздника, его приметам, обычаями и традициями. Вспомнили в историческую бытность игры, свадебные гуляния, пословицы, поговорки, отгадывали загадки.

А украшением этого мероприятия стали музыкальные композиции в исполнении куратора по культуре Наталии Гребенок. Затем все вместе мы исполнили песню «Оренбургский пуховый платок».

Завершилось дружеская встреча обзором книжной выставки, на которой были представлены издания и разнообразная информация, рассказывающая об истории праздника Покрова Пресвятой Бого-

родицы, истории и быте Древней Руси, также книги о добром отношении к окружающим, а в книгах «Храмы, Монастыри» можно любоваться фотографиями самых красивых Покровских храмов России.

Мы, местные сельские жители, благодарны сотрудникам нашей библиотеки вот за такие душевные встречи, которые проводятся у нас ежемесячно. Всё это нас объединяет, помогает пережить трудности, поделиться радостями. Батюшка охотно отвечал на все наши вопросы, его голос завораживающе действовал на собравшихся в зале.

И всякий раз от таких встреч уносим домой приподнятое настроение и душевную радость.



Нынешний год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. А это значит, что проводимые мероприятия направлены на повышение престижа профессии учителя. Порадовать учителей-ветеранов поездкой в оперный театр имени А.С. Пушкина решили и в Комплексном центре социального обслуживания населения Дальнеконстантиновского района.

Концерт состоялся в культурном центре «Паггаузы» на Стрелке. Вместительный зал с уникальной естественной акустикой привёл в восхищение участников поездки. А когда они заняли места в зрительном зале, оказалось, что сквозь стеклянный фасад за сценой видны вечерние

огни и панорама Нижнего Новгорода! И вот зазвучало божественное сопрано талантливой солистки Анастасии Джилас под аккомпанемент фортепиано. Волнение, радость, влюблённость, жертвенность, – все нюансы человеческой души передавал изумительный голос певицы. Хотя зрителей предупредили, чтобы они не мешали исполнительнице аплодисментами, удержаться и не выразить чувства было очень сложно. Эмоции просто переполняли душу, погружая участников поездки в мир прекрасного.

В антракте ценители прекрасного поспешили сфотографировать это необычайно красивое историческое место: конструкции из металлического кружева 1882 года, панораму города. Некоторые участники делились впечатлениями за чашкой кофе в буфете. И все радовались, что в Нижнем Новгороде появился ещё один культурный центр, имеющий историческую ценность, который удалось сохранить.

Материалы подготовила Любовь НИКИТИНА,
председатель Дальнеконстантиновской первичной организации